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ATA DA III SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO.

             Ata da III sessão do segundo período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal
de Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Aos nove dias do mês de Maio de dois
mil e vinte três, às dezenove horas e trinta minutos, teve início à sessão no endereço
sede, sito à Rua Nossa Senhora da Conceição, trezentos e trinta e quatro, Centro sob a
presidência do Vereador Erivan Elias da Silva, estando presentes o Vice- Presidente,
Vereador Francisco Vicente Júnior,  a  2ª  Secretária,  Vereadora Cristilene Bezerra de
Azevedo. Estiveram presentes os demais Vereadores: Jailson Mendonça da Silva, Edilmo
lira,  Ovídeo  de  Aquino  Neto  e  David  Cosme do  Nascimento,  ausência  do  Vereador
Leandro Euclides da Costa e da Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Costa, justificadas.
O Senhor Presidente iniciando aos trabalhos desta Casa Legislativa colocou em discussão
a ata da I  e II  sessão ordinária,  como não houve solicitação da leitura anterior,  foi
aprovada sem emendas. Em seguida o senhor presidente o Vereador Erivan Elias da Silva
passou a palavra para 2ª Secretária Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo para fazer a
leitura do Projeto de Resolução nº 004/2023, que concede o titulo de cidadania à Senhora
Thaisa  Pereira  da  Silva,  que  após  por  em  discussão  e  votação  foi  aprovado  por
unanimidade. Em seguida a 2ª Secretária Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo leu o
requerimento para que seja concedida uma Moção de Aplausos ao efetivo da Polícia
Militar  pelo  desempenho  efetivo  do  serviço  de  segurança  pública  no  Território  do
Município  de  Serra  Caiada/RN,  ambos  da  autoria  do  mesmo,  no  seguinte  teor:  “O
Vereador  Erivan  Elias  da  Silva  requer  nos  termos  do  regimento  interno  desta  casa
Legislativa uma Moção de Aplausos ao efetivo da Polícia Militar de Serra Caiada/RN”.
Após ser lido foi submetido em discussão e votação, que foi aprovado por unanimidade.
Em seguida a 2ª Secretaria Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo fez a leitura de três
Projetos de Lei.  O Projeto de Lei  N° 013/2023,  que dispõe sobre as diretrizes para
elaboração  e  execução  da  lei  orçamentária  para  o  exercício  de  2024  e  dá  outras
providências. Em seguida foi baixada a Comissão de Finanças e Orçamentos, composta
pelo  Vereador  Edilmo Lira  –  Presidente,  Vereadora Cristilene Bezerra  de Azevedo –
Relatora, e o Vereador Jailson Mendonça da Silva – Membro. A comissão foi favorável ao
Projeto de Lei. O Senhor Presidente colocou em discussão e aprovação que foi aprovado
por unanimidade. Em seguida a Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo, vez a leitura do
Projeto  N°14/2023,  que  autoriza  o  poder  Executivo  a  Ratificar  sua  participação  no
Consórcio Intermunicipal Multifinalitário da Associação dos Municípios do Litoral Agreste
Potiguar - CIM. AMLAP, bem como, adequar sua execução orçamentária ao Novo Regime
Jurídico  adotado para  Consórcios  Públicos,  na  forma e  condições  previstas  pela  Lei
Federal N° 11.107/2005 e dá outras providências. Em seguida foi baixada a Comissão de
Finanças e Orçamentos, composta pelo Vereador Edilmo Lira – Presidente, Vereadora
Cristilene  Bezerra  de  Azevedo  –  Relatora  e  o  Vereador  Jailson  Mendonça  da  Silva-
Membro, que foi favorável ao Projeto de Lei. O Senhor Presidente colocou em discussão e
aprovação que foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 2ª Secretária Vereadora
Cristilene  Bezerra  de  Azevedo,  vez  a   leitura  do  Projeto  de  Lei  N°  015/2023,  que
estabelece o reajuste ao vencimento dos Assistentes Sociais da rede pública municipal de
Serra  Caiada/RN.  Em  seguida  foi  baixada  a  Comissão  de  Finanças  e  Orçamentos,
composta  pelo  Vereador  Edilmo  Lira  –  Presidente,  Vereadora  Cristilene  Bezerra  de
Azevedo – Relatora e o Vereador Jailson Mendonça da Silva - Membro, que foi favorável
ao Projeto. Após ser lido foi submetido em discussão e votação, que foi aprovado por
unanimidade.  A palavra continua sendo facultada, como não tendo mais oradores que
quisesse fazer uso da mesma o senhor Presidente fez o uso da mesma, agradecendo a
todos os Vereadores pela aprovação do requerimento e do Projeto Resolução de sua
autoria e dos Projetos de Lei, falou da importância de cada um, registrou a presença da
Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Costa,  que tinha justificado sua ausência por
motivo superior,  mas como ela  chegou concedeu a palavra para mesma.  A Senhora
Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Costa, saudou a todos os presentes, falou que ficou
muito feliz pela aprovação dos Projetos de Lei, que já tinha visto os mesmos, que foram
encaminhados com antecedência e tem sua aprovação e solicitou que seja feito uma
reunião solene sob um requerimento de sua autoria do ano de 2022, para homenagear a
equipe de saúde que trabalhou incansavelmente no período da Pandemia do COVID, que
neste mês é dedicado a enfermagem que agente possa oferecer essa oportunidade de
homenagear aos nossos trabalhadores de saúde do nosso município. Finalizou com seu
obrigado e boa noite. A palavra continua sendo facultada, como não tendo mais oradores
que quisesse fazer uso da mesma o senhor Presidente deu por encerrada a VIII sessão
ordinária do I período Legislativo.  PRENARIO JOSÉ PAIVA MAGALHÕES, DA CÂMARA
MUNICIPAL  DE  SERRA  CAIADA.  EU,  MARIA  RUTHYNARA  DA  SILVA  COSTA,
SECRETARIA EXECUTIVA DESTA CASA, LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA.
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